
なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

① ② ③

3×116＋1＝349たしかめの式

１

３４９
１１６

４９

１９
１８

３
３

３

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

7865 8046

6684 9119 6704

6875 2312

3323

2762

割り算のひっ算②　（３ケタ÷１ケタ）　(11)



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

① ② ③

3×116＋1＝349たしかめの式

１

３４９
１１６

４９

１９
１８

３
３

３

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

7767 8496

6836 9219 6925

6435 2352

3863

2472

割り算のひっ算②　（３ケタ÷１ケタ）　(12)



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

① ② ③

3×116＋1＝349たしかめの式

１

３４９
１１６

４９

１９
１８

３
３

３

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

7985 8496

6625 9509 6676

6444 2492

3193

2542

割り算のひっ算②　（３ケタ÷１ケタ）　(13)



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

① ② ③

3×116＋1＝349たしかめの式

１

３４９
１１６

４９

１９
１８

３
３

３

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

7676 8266

6554 9419 6965

6985 2352

3793

2592

割り算のひっ算②　（３ケタ÷１ケタ）　(14)



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

① ② ③

3×116＋1＝349たしかめの式

１

３４９
１１６

４９

１９
１８

３
３

３

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

7637 8096

6626 9309 7034

6436 3683

8098

2502

割り算のひっ算②　（３ケタ÷１ケタ）　(15)



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

① ② ③

3×116＋1＝349たしかめの式

１

３４９
１１６

４９

１９
１８

３
３

３

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

4894 5135

8627 9039 8933

5505 3193

8028

4824

割り算のひっ算②　（３ケタ÷１ケタ）　(16)



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

① ② ③

3×116＋1＝349たしかめの式

１

３４９
１１６

４９

１９
１８

３
３

３

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

4684 5245

8708 9319 8752

5344 3403

8338

4904

割り算のひっ算②　（３ケタ÷１ケタ）　(17)



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

① ② ③

3×116＋1＝349たしかめの式

１

３４９
１１６

４９

１９
１８

３
３

３

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

4504 5256

8707 9149 8913

5874 3293

8388

4834

割り算のひっ算②　（３ケタ÷１ケタ）　(18)



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

① ② ③

3×116＋1＝349たしかめの式

１

３４９
１１６

４９

１９
１８

３
３

３

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

4654 5196

8668 9419 8774

5615 3493

8368

4664

割り算のひっ算②　（３ケタ÷１ケタ）　(19)



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

① ② ③

3×116＋1＝349たしかめの式

１

３４９
１１６

４９

１９
１８

３
３

３

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

4874 5495

8517 9329 8525

5403 3413

8048

4994

割り算のひっ算②　（３ケタ÷１ケタ）　(20)


